
Prendi dduuee 
  e Paghi ttrree  
 
 

 

 In questi giorni l’Istat dice che i salari stanno sprofondando 
verso il basso, bisognerebbe aumentarli a partire dai 
contratti nazionali, ma secondo le regole dell’accordo 
separato questo non sarebbe possibile. 

 
 Con l’accordo separato sottoscritto tra Governo, 

Confindustria, Cisl, Uil e Ugl gli aumenti dei salari si 
calcolano non più su due ma su tre anni, ma con indici 
ancora più bassi che nel passato. Nella sostanza in tre anni 
si dovrebbe prendere un aumento minore di quello che 
prima si aveva in due. 

 
 

NNOO  AALLLL’’AACCCCOORRDDOO  SSEEPPAARRAATTOO  
SSUULL  SSIISSTTEEMMAA  CCOONNTTRRAATTTTUUAALLEE  

CCHHEE  TTAAGGLLIIAA  II  SSAALLAARRII  EE  
RRIIDDUUCCEE  II  DDIIRRIITTTTII  

 
 
 
 

   FIOM-CGIL 


